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Ata da (4)ª quarta sessão ordinária do (1)º primeiro ano do (1)º primeiro período 
referente a (16)ª décima sexta legislatura realizada aos vinte e sete dias do mês 
de fevereiro do ano de dois mil e vinte cinco (27/02/2025) às (09:00) nove horas, 
horário regimental no plenário montado no auditório do IPRESA - (Instituto de 
Previdência dos Servidores de Santana do Araguaia), cedido para a Câmara 
Municipal de Santana do Araguaia, Estado do Pará, uma vez que o prédio da 
Câmara, se encontra em reforma. Presidida pela vereadora Rosa Mônica Brito 
Franco, do primeiro (1)º secretário Adriano da Silva Fernandes e do (2)º segundo 
secretário Clébio da Silva Costa. Pela chamada nominal, constatou-se a 
presença dos Edis: Elivany Martins Silva, Flávio Pastora dos Santos, Giovane 
Costa de Sousa, Jardel dos Santos Ferreira, José Alves Ribeiro, José Bonfim 
Santos da Costa Rianis Resplandes da Silva, e Terezinha de Jesus Soares de 
Sousa. Havendo Quórum, exigido por lei, a senhora Presidente então, justifica a 
ausência do Sr Glaucione, através do oficio e informa que o sr. Sivaldo enviou 
também um atestado médico. Parecer da comissão de legislação justiça e 
redação final, favorável a aprovação do Projeto de Resolução nº001/2025, de 
autoria da vereadora Rosa Mônica B. Franco, quê Institui o prêmio de Mulher 
Destaque no município da Santana do Araguaia, e dá outras providências; 
Projeto de Decreto Legislativo nº 001/2025, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica B. Franco, quê. Outorga o Título de Cidadão Santanense ao Sr. BEN 
VALKS; Projeto de Lei nº 002/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica B. 
Franco, quê, Autoriza a redução da jornada de trabalho para os servidores 
públicos municipais que sejam pais de criança com Transtorno de Espectro 
Autista ou, que sejam seus responsáveis legais e, dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 004/2025, de autoria do vereador Rianis Resplandes, quê, 
denomina o prédio da Estratégia de Saúde da Família do distrito do T. do Pau-
Brasil, com o nome do Pioneiro  SATOCHI FUKUSHIMA; Projeto de Resolução 
nº 002/2025, de autoria da  Mesa Diretora, quê, Dispõe sobre a concessão de 
diárias aos servidores e vereadores do Poder Legislativo de Santana do 
Araguaia Pará e dá outras providências; Requerimento nº 009/2025, de autoria 
da vereadora Rosa Mônica B. Franco, requer que Exmo. Senhor Prefeito 
Municipal através da Secretaria de Educação, determine e promova o 
enquadramento funcional dos professores que estão em Progressão; 
Requerimento nº 010/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica, requer quê  o 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal através da Secretaria Municipal de Saúde, 
determine e promova o pagamento de uma gratificação para os profissionais de 
enfermagem que exerçam seu Labor na zona rural do nosso município; 
Requerimento nº 013/2025, de autoria do vereador José Alves Ribeiro, requer 
que o Poder Executivo Municipal, encaminhe a Câmara Municipal, Projeto de 
Lei, criando dentro do cronograma da Secretaria Municipal de Cultura, o 
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departamento da Juventude; Requerimento nº 016/2025, de autoria do vereador 
Geovane Costa, requer quê  o Poder Executivo Municipal, instale comedouros e 
bebedouros para animais de rua (cães e gatos) confeccionados em PVC liso e 
fixado em pontos estratégicos, em locais  elevados, longe do acesso de insetos 
e roedores e faça a manutenção trimestral, é importante destacar que, já existem 
alguns comedouros e bebedouros para os animais instalados, no entanto a 
cidade precisa de maior número e de manutenção dos que já existem; 
Requerimento nº 017/2025, de autoria do vereador Giovani Costa, requer a 
realização de ação de saúde e cidadania com a presença da Secretaria de 
Saúde, Assistência Social e o departamento de identificação da Câmara 
Municipal para ofertar assistência  médica e social na zona rural do município, 
bem como palestras informativas sobre o direito do cidadão e emissão de 
documentos pessoais; Indicação nº 023/2025, de autoria da vereadora Terezinha 
de Jesus, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que promova 
através da secretaria competente, a construção de dois Poços Artesianos, sendo 
um na Escola Tia Ana Nunes Figueira na localizado na PA. Manah e um, na 
Escola Catarina Carveli, localizado no PA Rio Preto, ambos na região do Cantão; 
Indicação nº 024/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica, solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova o 
bloqueteamento das ruas e avenidas da Vila T do Pau-Brasil; Indicação nº 
025/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal para que determine e promova a aquisição de um aparelho de 
ultrassom específico para a Maternidade Municipal, bem como que contrate 
médicos para atendimento à maternidade em regime de plantão em tempo 
integral; Indicação  nº 029/2025, de autoria do vereador Clébio da Silva, 
solicitando ao Exmo.  Senhor Prefeito Municipal para que determine e promova 
a aquisição de um veículo ambulância para atender no distrito de Vila Mandi; 
Indicação nº 031/2025, de autoria da vereadora Rosa Mônica, solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova o atendimento 
por profissional de fisioterapia no Posto de Saúde da Vila T do Pau-Brasil bem 
como que seja destinado uma ambulância nova ou em boas condições de uso 
para atender a comunidade; Indicação nº 037/2025, de autoria do vereador 
Jardel dos Santos, solicitando ao Exmo. Sr Prefeito Municipal para que 
determine e promova a Construção de uma quadra poliesportiva, na Escola 
Municipal Arlinda de Jesus Santana; Indicação nº 038/2025, de autoria do 
vereador Jardel dos Santos, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, 
para que determine e promova a construção de salas para funcionar como 
creche e sala pedagógica ambas na Escola Municipal Tereza Santana Costa; 
Indicação nº 039/2025, de autoria do vereador Jardel dos Santos, solicitando ao 
Exmo. Senhor Prefeito Municipal para que determine e promova a construção de 
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salas para funcionar como creche na Escola Municipal Wolfgang Sawer,  
localizado no distrito de Cristalino; Indicação  nº 040/2025, de autoria do 
vereador Jardel dos Santos, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para 
que determine e promova a construção de uma praça com ala para caminhada 
no distrito de Cristalino; Indicação nº 045/2025, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica, solicitando ao  Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e 
promova a imediata reforma da Estratégia de Saúde da Família na Vila T do Pau-
Brasil; Indicação nº 046/2025, de autoria do vereador Giovane Costa, solicitando 
ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que determine e promova a 
pavimentação dos bairros e avenidas do nosso município; Indicação nº 
047/2025, de autoria do vereador Giovane Costa, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal, para quê viabilize a implementação de ações itinerantes das 
secretarias municipais nos distritos do nosso município, garantindo que os 
distritos sejam atendidos de maneira Justa e eficiente, promovendo mais 
qualidade de vida para todos os cidadãos; Indicação nº 048/2025, de autoria do 
vereador Giovane Costa, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal para 
que realize a aquisição de um aparelho de mamografia para o município de 
Santana do Araguaia; Indicação nº 049/2025, de autoria do vereador Giovane 
Costa, solicitando ao  Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que realize a 
perfuração de Poços Artesianos na zona rural do nosso município; Indicação nº 
050/2025, de autoria do vereador Giovane Costa, solicitando ao Exmo. Senhor 
Prefeito Municipal para que viabilize a recuperação da Estrada Vicinal que liga 
as vicinais do Pau-Brasil, da vicinal que liga o Piscinão ao hospital velho na Santa 
Cristina, bem como outras vicinais da zona rural que se encontram nas mesmas 
condições;  Indicação nº 051/2015, de autoria do vereador Giovane Costa, 
solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que sejam adotadas as 
providências necessárias para regularização fundiária de todos os 
assentamentos criados pelo INCRA no município de Santana do Araguaia e que, 
ainda estão pendente de titulação; Indicação nº 052/2025, de autoria do vereador 
Rianis Resplandes, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que 
determine e promova a inclusão da pavimentação da Avenida Albino Mazoni, no 
planejamento Municipal da infraestrutura; Continuando, a senhora Presidente 
coloca em votação o Parecer Favorável a aprovação do Projeto de Resolução nº 
001/25, de autoria da vereadora Rosa Mônica, aprovado pro unanimidade dos 
vereadores presentes. Projeto de Decreto Legislativo nº 001/25,de autoria da 
vereadora Rosa Mônica,Projeto de Lei nº 002/25, de autoria da vereadora Rosa 
Mônica e, Projeto de Lei nº 004/25, de autoria do vereador Rianis Resplandes 
são enviados às comissões permanentes. Na sequência, são colocados em 
discussão um a um, todos os requerimentos e indicações, sendo quê: 
Requerimentos nº 009/010/013/016/017/2025, aprovados por unanimidade dos 
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vereadores presentes; Indicações nº 
023/024/025/029/031/037/038/039/040/045/046/047/048/049/050/051/052/2025
, também aprovados por unanimidade dos vereadores presentes. Passando para 
o Grande Expediente, é colocado em votação o Projeto de Resolução nº 
001/2025, aprovado por unanimidade dos vereadores presentes; a senhora 
Presidente diz que alguns vereadores sugeriram a votação do Projeto de 
Resolução nº 002/25, para hoje, então coloca-se em apreciação dos Edis, a 
dispensa dos pareceres, o que foi aceito pelo plenário que é soberano em suas 
decisões, sendo assim, Projeto de Resolução nº 002/2025, aprovado por 
unanimidade dos vereadores presentes; Continuando, nas considerações finais, 
fazem uso da palavra o sr. Clébio, José Bonfim, Flávio Pastora, Terezinha, 
Jardel, Giovane, Adriano, Rianis, Elivany, José Alves que fazem agradecimentos 
e cobranças, a senhora Presidente faz um agradecimento especial aos 
Secretários, prefeito e vice-prefeito que foram convidados e, compareceram a 
nossa sessão solene, que o secretário mais frequente em nossas reuniões é o 
Adelman, Secretário de Planejamento, e sente a ausência do Secretário de 
Governo, em nosso meio. Na legislatura passado já foi ausente, portanto vem a 
público pedir para que o mesmo possa se fazer presente para auxiliar no 
desenvolvimento de politicas públicas para o nosso município. Quê, quando da 
realização de alguma indicação ou requerimento sugerido por algum Edil, que 
sejamos lembrados, motivados a continuar prestando um bom trabalho. Nada 
mais havendo a tratar, a senhora Presidente encerra a sessão, determinando a 
mim que lavrasse esta ata que será arquivada também em forma digital no 
acervo da Câmara Municipal. 
 


